

Referat

Emne/udvalg	Styregruppe - Analyse af idrætsfaciliteter.
Mødested	Kultursekretariatets mødelokale.
Mødedato	21. januar 2019.
Mødetidspunkt	Kl. 15.45-16.45.
Bemærkninger	J.nr. 17/18574.
Medlemmer	Birgit Hoé Knudsen (formand) Claus Madsen, Idrætschef Uffe Kemnitz, Rudersdal Idrætsråd Johnni Mosevang Christensen, Idrætsfaglig koordinator
Referent	Johnni Mosevang Christensen

1. Velkomst og præsentation af styregruppens medlemmer.

*Det blev godkendt at styregruppen består af ovennævnte 4 personer.
Tovholdere for delprojekterne, specialister m.m. indkaldes efter behov.*

2. Gennemgang af grundlag og kommissorium for projektets arbejde.

Baggrunden og kommissorium for projektets arbejde blev gennemgået og drøftet.

3. Godkendelse af procespapirer for de 5 delprojekter:

1. Bedre og optimal kapacitetsudnyttelse og forslag til arealreduktion
2. Renovering og evt. omdannelsesplan for eksisterende idrætsfaciliteter
3. Udvikling af fokusområdet Tennis
4. Udvikling af fokusområdet Gymnastik
5. Udvikling af fokusområdet Fodbold

De 5 procesbeskrivelser blev godkendt med mindre redaktionelle rettelser.

Uffe Kemnitz vil gerne inviteres til og deltage i workshops i det omfang det er muligt for ham.

4. Planlægning af næste møde.

Næste møde afholdes når der er behov for drøftelser i og/eller beslutninger af styregruppen – forventeligt i løbet af marts 2019.

Møder søges planlagt med mødestart omkring kl. 15.45/16.00.

5. Eventuelt.

Intet til evt.